NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLMTA KAPTEPA 111.02032.1 BPO-E
Mapka Mopenb MokoneHwe 06bem aBwraTens Twn npMBopa Tvn KTIN
WEY 05 2023 2,0 4WD PKIN

MnaHka 3aknagHasa M-obpasHas M8
Brynka 17 mm Bont M8x70
_N_ LWait6a 8 ys.
BonT M8x70 L ® ®
Lllan6a 8 ys.

[NnaHka 3aknagHas
¢ npoBornokon M6

Btynka 32mm [NnaHka 3aknagHas

C nposonokon M6

Btynka 32mm
Bont M6x50

LLlain6a 8 yB
Lllan6a 6 ys..

Bont M6x50
LLlanba 8 yB.
Lllanba 6 yB.

[NnaHka 3aknagHas
¢ nposornokon M8
Btynka 32mm
lMnaHka 3aknagHasa

Bont M8x50 C nposoriokon M8

LLlainba 8 yB. Btynka 32mm

1 1
MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: Cocras usgenus: !
1. CHATL LUTATHBIRA NbINBHAK. HaunmeHoBaHue | Kon-Bo |MOMEHT 3aTsKKM

2. YctaHoBUTL [-06pasHble 3aknafHble B noauuusx (A). i i
3. YcTaHoBUT 3aknagHyto M6 ¢ npoBOnokoii B no3numsx (B). ponT M&x70 P Jur o
4. YcTaHOBUTL 3aknagHyto M8 ¢ npoBonokoi B no3numsix (B). Bont M6x50 L5 EI ! 9.8 Hw

5. 3akpenuTb NepeaHIo YacTb NblIbHUKA. LWaii6a 8 yB. V7w

6. YcTaHOBUTL 3aLLMTY: B NO3MLUSAX (A) 3aKpenuTb 3aLumTy ILiai6a 6 ys. po2wn

< MnaHka 3aknagHas M-obpas- |

yepes BTynku 17 mm 6ontammn M8x70 ¢ wanbamm 8 yB. B nosmuusx (B) nas M8 Coanr

3aKpenuTb 3almTy Yepes BTynkn 32mm 6ontamm M6x50 ¢ wanbamu 8 yB. U Mnanka saknaghas , B

warbon 6 yB. B nosunumsax (B) sakpenutb 3awuty yepes BTYNku 32Mm C nposorokoit M8 Coo2um

- 1 1

GonTtamu M8x50 c wanGamm 8ys. Mnavika saknapran | |

7.3 6oBble coeMHeHUsi C HeOBXOANMbIM ycunuem ¢ nposaniokoi M6 poo2un

- SaTAHYTb BCE PE3b A 2 Yy : Brynka 17 Mm v 3wT. )

Wcnonb3oBaHne NHEBMOMHCTPYMEHTa 3anpeLleHo. BTynka 32Mm bodwr !

SKpaH I 1WwrT. I

' !

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Page 2

